
 
A Hollandiai és Nyugat-Európai Magyar
Ifjúsági és Kulturális Alapítvány (StiHon)  célja  
a hétvégi óvodák és iskolák, cserkészek,
gyermek- és ifjúsági közösségek, kulturális
rendezvények akár szervezési, akár szakmai
támogatása főként a hollandiai magyar
diaszpóraközösségben.  Az alapítvány a céljait
oktatási, kulturális és sportrendezvények
szervezésével kívánja elérni, többek közt a
hétvégi magyar iskolák működésének
segítésével,  a magyar nyelv és kultúra iránt
érdeklődők összefogásával,  gyermek és
ifjúsági tehetséggondozással. Az alapítvány
non-profit jelleggel működik, önkéntesek
bevonásával.

StiHon tevékenységei
Cserkészcsapat működtetése

Amstelveeni Magyar Ovisuli működtetése
Gyermek-és ifjúsági közösségek támogatása

Szakmai konferenciák, értekezletek szervezése
Pályázatok és hirdetések kezelése
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VELÜNK TÖRTÉNT

Kreativitásfejlesztés

Hágában került megrendezésre az
ARTcoWORKers trénerek és a StiHon
együttműködésének köszönhetően a
"Kreativitás a 21.században" workshop. A
témák között szerepelt drámapedagógia,
tehetséggondozás, kreativitásfejlesztés,
inkluzivitás és színjátszás is. Füzi Virág
(pszichológus), Horváth Márta (illusztrátor,
népmesemondó, bábszínész), Makkai Réka
(tréner), Rapai Judit (drámapedagógus). A
fotókat Wim Kersbergen készítette. A
közönség soraiban Antal Dánielt, a díjazott
holland startup Reprex alapítóját és többek
között a Nagykövetség konzuljait is
köszönthettük.

Módszertani konferencia

A hétvégi magyar iskolák tanárai számára
személyes és szakmai kötődésük erősítésére,
oktatási tapasztalataik megosztására, valamint
módszertani ismereteik fejlesztésére Budapesten
megrendezték a VIII. Módszertani Konferencia a
Hétvégi Magyar Iskolák számára c. eseményt. A
szakmai párbeszéd fórumán Hollandiából Vidak
Gabriella, a maarsseni Kincskereső Oskola
pedagógusa és szervezője vett részt.

 
“Kultúrát nem lehet örökölni. Az elődök
kultúrája egykettőre elpárolog, ha
minden nemzedék újra meg újra meg
nem szerzi magának.” (Kodály Zoltán)



VELÜNK TÖRTÉNT

Magyar nyelvi ès kulturàlis alapozó program

Gagnon Eszter a DMOIESZ  vezetője, AMIT munkatàrsa ès a magyar
nyelvi ès kulturàlis alapozó program vezetőjének jóvoltából a téli
időszakban ingyenesen elérhető volt az adventi terv az érdeklődők
számára. Mindenki figyelmébe ajánljuk a kész foglalkozásterveket,
amelyből szemezgetve lehet játékosan fejleszteni a gyermekeket. 3-
8+ éves vegyes korosztályra kulcsrakész tematikus terveket lehet
elérni, amelyek segítik a pedagógusok munkáját, biztosítják a
családok nyelvgyakorlási lehetőségeit. A maarsseni Kincskereső
Oskola közössége teszteli a már elkészült terveket, tehát s
pedagógusok, szülők, nevelők, gyerekek egyaránt. A hollandia
magyar diaszpóra tananyagfejlesztője, Mityók-Pálfalvi Ivett
kempingezés, illem, karácsony, piknik és kirándulás  kidolgozott
anyagai is megtalálhatóak a kínálatban.

   www.ovisterv.org

A tervezetek kipróbálása után
a tapasztalatokat/
véleményeket a fejlesztők a
következő e-mail címre várják:

 
    ovisterv@gmail.com

Online magyar karácsonyi vásár

A hétvégi magyar iskolák, és más kulturális közösségek is
közreműködtek a programok megvalósulásakor.
Folytatás 2023-ban az adventi időszakban. A szervezők 
 örülnek a további együttműködéseknek.

Farsang

A farsangi mulatság mindenhol
szórakoztató volt. A hágai
közösségben  például a busójárás
elevenedett meg, Horváth Márta
bábszínművész által készített
busómaszkkal látogatott el a
csoportokba.

https://magyaralapozo.org/
mailto:ovisterv@gmail.com


VELÜNK TÖRTÉNIK - tavasz/nyár

Június 10-én megrendezésre kerül Wassenaarban a családi nap gyermekek és
felnőttek részére, amelyre mindenkit szeretettel várnak a szervezők. Lesznek
gyermekprogramok, beszélgetések, workshopok, előadások, táncház, s megannyi
finomság. Idén is számítanak a hétvégi óvodák és iskolák, gyermekközösségek
közreműködésére.  További információért Hoeks-Györky Zsuzsát (szervező)
keressétek bizalommal. e-mail címe: pipihoeksgyorky@gmail.com 



HÍREK

A hollandiai magyar gyermekközösségek várják
szeretettel a gyermekeket, családokat! 

A Hollandiai Magyar Szövetség hírlevelére feliratkozva
lehet követni az aktuális eseményeket. 

E-mail: federatio_hollandia@yahoo.com
Honlap: hongaarsefederatie.nl


